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ATA Nº 40  - 6 DE MAIO DE 2025 
 
ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, 

sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo 

secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Trinta e Oito da Trigésima Terceira Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagem nº 11/25 do Poder Executivo; O Email’s Tranfere Gov.Br; Ofício 

nº 16289/25 Agência Nacional de Mineração (ANM); Ofício no 8967/25 da Agência de Desenvolvimento Agrário e Extensão Rural; 

Carta nº 258/25 Consórcio Guaicurus; Carta nº 371/25 da Energia Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO 

EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Zeca do PT, Lia Nogueira, Pedro Kemp, Antonio Vaz, Marcio Fernandes, Paulo 

Duarte e Roberto Hashioka. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Junior Mochi, Mara Caseiro, Gleice Jane, 

Pedrossian Neto, João Henrique e Jamilson Name. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Paulo Duarte e 

Renato Câmara. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 45/25 de 

autoria do Poder Judiciário. Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de 

Lei nº 130/24 de autoria do Deputado Junior Mochi; Projeto de Lei nº 22/25 de autoria do Deputado Neno Razuk. O Deputado 

João Henrique pediu vista ao Projeto de Lei nº 86/25 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e 

votação simbólica as seguintes proposições: O Deputado Paulo Corrêa pediu vista dos Requerimentos, Protocolos nos 01357/25,  

01336/25 e 01362/25;  Requerimentos de Moção de Pesar de autoria do Deputado Renato Câmara endereçadas aos familiares 

de Antônio Teodoro e Edmilson Gonçalves; Requerimentos de Moção de Pesar de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçadas 

aos familiares de Maria Ilda Fernandes e Pedro Álvaro Fernandes; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da 

Deputada Mara Caseiro endereçada ao Cabo PM Everaldo Brizuela Froes e ao Soldado PM Jose Joaquim Amorim Junior, pela bravura 

e heroísmo demonstrados no resgate de uma família presa na correnteza formada pela enxurrada durante o forte temporal ocorrido 

em Campo Grande, no dia 24 de abril de 2025; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane 

endereçada à nova Diretoria Executiva do Instituto Municipal de Previdência dos Servidores de Dourados – PreviD, eleita em 24 de 

abril de 2025, na pessoa de seu presidente eleito, Sr. Theodoro Huber; Indicações de autoria dos Deputados Lidio Lopes, Mara 

Caseiro, Zeca do PT, Renato Câmara, Zé Teixeira, Marcio Fernandes, Gleice Jane, Antonio Vaz e Caravina. EXPLICAÇÃO PESSOAL 

– Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, 

mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado 

Júlio Maia, seis de maio do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 



 

 

 

 

 

 

 

 

_________________________________________________________________ PRESIDENTE 

 

 

_________________________________________________________________1º SECRETÁRIO 

 

 

_________________________________________________________________ 2º SECRETÁRIO 

F O L H A  N º  

2 

  

  

FOLHA DE ATA 
ATA Nº DIA MÊS ANO 

40 06 maio 2025 
 

 

R
U

B
R

IC
A

 

1º Secretário                                                                                 2º Secretário 


